

ЭХО ОШША

www.ehoosha.com

Издается с 7 ноября 1938 года

№ 92 (16028)
Среда, 5 декабря 2018 года

В Международный день инвалидов

Сооронбай ЖЭЭНБЕКОВ: СОХРАНЯЙТЕ ОПТИМИЗМ, СТАВЬТЕ ПЕРЕД СОБОЙ ЦЕЛИ И ДОБИВАЙТЕСЬ ИХ

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков выступил с обращением по случаю Международного дня инвалидов.

Как сообщает отдел информационной политики аппарата Президента КР, в обращении главы государства говорится:

“Уважаемые соотечественники!

Эта дата - напоминание о том, что инвалидам необходима особая забота.

Отношение к инвалидам - показатель гуманности общества. Обязанность государства - поддержка и помощь, создание условий для их полноценной

жизни, труда, удовлетворения их социальных и культурных запросов.

Забота о гражданах с ограниченными возможностями здоровья и впредь останется одним из приоритетных направлений социальной политики нашего государства. Вместе с тем работодатели обязаны бережно относиться к таким гражданам при принятии их на работу. Стране важны труд и энергия каждого члена общества. Общество, где царит согласие,

отзывчивость и милосердие, всегда будет успешным.

Вызывают уважение и восхищение терпеливость, активная жизненная позиция наших граждан, которые, несмотря на трудную жизненную ситуацию, ежедневно и ежечасно проявляют несгибаемую волю и самоотверженность. Сохраняйте оптимизм, ставьте перед собой цели и добивайтесь их, опираясь на поддержку и понимание государства и общества.

Желаю вам доброго здоровья, заботы родных и близких, понимания и уважения окружающих!”

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков подписал распоряжение, согласно которому в связи с Международным днем инвалидов из резервного фонда Президента КР выделено 5 млн. сомов. Об этом сообщает отдел информационной политики аппарата Президента КР.

Согласно подписанному документу по 2 млн. 500 тыс. сомов выделяется Министерству труда и социального развития КР и Министерству образования и науки КР для оказания материальной помощи социальным стационарным учреждениям.

ОТНОШЕНИЕ К ИНВАЛИДАМ - ПОКАЗАТЕЛЬ ГУМАННОСТИ ОБЩЕСТВА

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков встретился с представителями общественных организаций “Ассоциация социальных предпринимателей” и “Ассоциация родителей детей-инвалидов” Мирбекком Асангариевым и Сейнеп Дыйканбаевой по случаю Международного дня инвалидов.



Мирбек Асангариев и Сейнеп Дыйканбаева предоставили краткую информацию о деятельности их общественных организаций и общей ситуации в сфере социальной политики.

Они отметили, что основные ресурсы и помощь должны получать те, кто действительно в этом нуждается, в целях обеспечения им достойного уровня жизни, чтобы каждый человек был востребованным, нужным и самореализованным. Озвучили вопросы поддержки семей, имеющих детей с инвалидностью, в частности, об оплате труда родителей, ухаживающих за такими детьми.

Глава государства выразил благодарность Мирбеку Асангариеву и Сейнеп Дыйканбаевой за их работу по защите интересов и прав граждан с ограниченными возможностями здоровья и озвученным предложениям

государственным органам в этом направлении. “Отношение к инвалидам - показатель гуманности общества. Обязанность государства - поддержка и помощь, создание условий для их полноценной жизни, труда, удовлетворения их социальных и культурных запросов. Забота о гражданах с ограниченными возможностями здоровья и впредь останется одним из приоритетных направлений социальной политики нашего государства”, - подчеркнул Жээнбеков.

Президент выразил поддержку их инициативам, подчеркнув, что будут приняты соответствующие меры по реализации предложений.

“Вызывают уважение и восхищение терпеливость, активная жизненная позиция наших граждан, которые несмотря на трудную жизненную ситуацию, ежедневно и ежечасно проявляют несгибаемую волю и самоотверженность. Сохраняйте оптимизм, ставьте перед собой цели и добивайтесь их, опираясь на поддержку и понимание госу-

дарства и общества”, - отметил глава государства.

В завершение встречи Жээнбеков вручил именные часы Президента КР Мирбеку Асангариеву и Сейнеп Дыйканбаевой, пожелав им крепкого здоровья, успехов в их деятельности.

Справочно: Ассоциация социальных предпринимателей была создана в 2012 году и занимается популяризацией социального предпринимательства в Средней Азии, призывает граждан с ограниченными возможностями здоровья заниматься предпринимательством и созданием для них новых возможностей. Одним из пяти проектов, представленных на Конгрессе молодежи Кыргызстана 19 ноября 2018 года, был проект Ассоциации социальных предпринимателей по обеспечению работой людей с ограниченными возможностями здоровья. Посредством организации, более 2 тысяч человек прошли обучение, открыто более 70-ти социальных предприятий.

Ассоциация родителей детей-инвалидов в течение 20 лет ведет свою деятельность. Совместно с Министерством образования и науки и фондом “Сорос-Кыргызстан” они разработали проект программы дошкольной подготовки детей с ограниченными возможностями здоровья на кыргызском языке. Эта общественная организация одна из первых открыла центр по работе с тяжело больными детьми.

На сегодняшний день по республике 181,4 тыс. человек с ограниченными возможностями здоровья, из них 29,8 тыс. детей.

Хроника

ПОЛПРЕД ПОБЫВАЛ В ОГПИ

Полномочный представитель правительства КР в Ошской области Узарбек Жылкыбаев побывал в Ошском гуманитарно-педагогическом институте, где ознакомился с учебным процессом и встретился со студентами.



Глава области ознакомился с материально-технической базой учебного учреждения, посетил аудитории, предметные лаборатории, центры и библиотеки, а также музей ОГПИ. На встрече со студентами У. Жылкыбаев рассказал о социально-экономическом положении в Ошской области, планах по развитию региона, выслушал предложения и мнения и ответил на вопросы участников встречи.

Встреча прошла в плодотворном режиме.

В дар библиотеке

СБОРНИК Ч. АЙТМАТОВА НА ЯЗЫКЕ ХИНДИ

Фонд Национальной библиотеки Кыргызстана им. Алыкула Осмонова пополнился изданием - сборником произведений Чингиза Айтматова на языке хинди.

Книгу в дар библиотеке передала известный переводчик д-р Киран Сингх Верма в рамках акции “Индия читает Чингиза Айтматова”, сообщает пресс-служба Нацбиблиотеки КР.

В сборник вошли рассказы Ч. Айтматова - “Свидание с сыном”, “Солдатенок”, “Белый дождь”, “Сыпайчи”, “Красное яблоко”. В книгу также включены интервью с сестрой писателя Розой Айтматовой.

Киран Сингх Верма работает в университете им. Джавахарлала Неру в Нью-Дели. Она является магистром Центра российских исследований. Над переводом д-р Киран Сингх Верма работала около года и в планах у нее осуществить переводы других произведений Ч. Айтматова для более полного ознакомления читателей Индии с творчеством писателя.

Совещания

О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ
НОВЫХ КОДЕКСОВ И ЗАКОНОВ

Под председательством заместителя руководителя аппарата Президента Кыргызской Республики, руководителя экспертной рабочей группы (ЭРГ) Алмамбета Салиева состоялось очередное расширенное рабочее совещание с участием членов экспертной рабочей группы по мониторингу мероприятий, проводимых в рамках судебно-правовой реформы, и руководителей государственных органов, задействованных в этих мероприятиях.



На совещании были рассмотрены ход создания Единого реестра преступлений и проступков (ЕРПП), института пробации и подготовки функционирования судебной системы в новых условиях.

Руководитель ЭРГ Алмамбет Салиев напомнил участникам совещания, что Президент Сооронбай Жээнбеков 18 октября 2018 года провел совещание и по его итогам были даны поручения уполномоченным государственным органам, определены наиболее важные задачи и рекомендации по продолжению мероприятий судебно-правовой реформы, реализации положений новых процессуальных кодексов и законов.

«С 1 января 2019 года предполагается введение ЕРПП в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Кыргызской Республики. Тем самым у правоохранительных органов будет возможность регистрирования всей поступающей информации. Каждый гражданин, обратившийся в правоохранительные органы, может наблюдать, на какой стадии находится рассмотрение его заявления и были ли сохранены процессуальные гарантии по рассматриваемому делу», - отметил Алмамбет Салиев.

При реализации системы пробации людей, совершивших менее серьезные преступления, будет возможно вернуть в общество через социальные практики, не лишая их свободы. «Новые кодексы и законы предусматривают более существенные изменения при осуществлении правосудия», - сказал он.

На совещании члены ЭРГ, представители Правительства и других органов проинформировали участников о ходе реализации новых кодексов и законов - проработке ЕРПП, системы пробации, финансировании реализуемых и планируемых в дальнейшем мероприятий.

В заключение Алмамбет Салиев отметил, что мало времени остается до вступления в силу кодексов и законов и предупредил всех ответственных руководителей госорганов, что в этом направлении работа должна проводиться эффективно, а вопрос их качества должен быть в приоритете.

Информация по итогам совещания будет представлена Президенту страны.

Чемпионат мира

ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

В Ошском аэропорту состоялась торжественная встреча чемпиона мира по бразильскому джиу-джитсу Кудайберди Бакиева и обладателя серебряной медали по бразильскому джиу-джитсу и бронзовой по грепплингу Кылычбека Аманбаева.

Во встрече приняли участие представители городского Комитета по физической культуре и спорту, тренеры, спортсмены и родственники чемпионов.

Кудайберди Бакиев в весовой категории 71 кг участвовал в 4 кругах первенства, в финале одолел дагестанского спортсмена.

Кылычбек Аманбаев в весовой категории 84 кг стал серебряным призером в джиу-джитсу кимоно и завоевал бронзовую медаль по грепплингу.

Отметим, в Санкт-Петербурге 16-17 ноября проходил открытый Чемпионат мира AGML (Open WORLD AGML CHAMPIONSHIP 2018), по бразильскому джиу-джитсу и грепплингу. В турнире приняли участие более 750-ти представителей 55-ти команд, защищавших честь таких стран как: Латвия, Швейцария, Италия, Иран, Узбекистан, Алжир, Кыргызстан, Россия и других.



Социум

ТВОРЧЕСТВО И ТРУД
НА ЯРМАРКЕ ДОСТИЖЕНИЙ

На прошедшей в Оше ярмарке достижений участники из 19 регионов Кыргызстана рассказали, как они начинали свои небольшие бизнес-проекты. Они представили свою продукцию в области декоративно-прикладного искусства, швейные изделия и прочее.

Этому предшествовала большая работа в регионах по вовлечению женщин и девочек в процессы миростроительства.

На встречах с жителями городов и сел с участием представителей правоохранительных органов, общественных и религиозных лидеров обсуждали правовые вопросы с целью повышения потенциала женщин в противодействии религиозному экстремизму и

объединились в группу и занялись ручной обработкой сырья для изготовления предметов быта, деталей одежды в этническом стиле. Продукцию реализуют на ярмарках. По словам женщин, труд отвлекает от лишних мыслей, дает возможность творческого развития



медресе «Достук» проводятся обучающие мероприятия для женщин, жительниц Токмака и ближайших сел. «Мы - взрослые женщины - поехали учиться в Бишкек, многие получили дипломы и сертификаты. Мы обучаем чтению Корана, арабскому языку», - добавила Фатима.

Другие инициативы касались проведения курсов компьютерной грамотности и русского языка для сельчан Ноокатского района. Были поддержаны идеи по разведению домашнего скота, открытию мини-цеха по выпечке самсы, обучению швейному делу учениц медресе и многое другое.

терроризму. О том, как связаны методы противодействия радикализации с экономической поддержкой, ответила Жамал Фронтбек кызы: «Среди причин радикализации выделяют несколько составляющих: социальная уязвимость женщин, необразованность, экономическая зависимость, высокий уровень миграции. Если в поисках работы женщина уедет в трудовую миграцию, там выше риск попасть под влияние радикально настроенных граждан, тем более, что женщина недостаточно владеет языком страны пребывания, плохо знает ее законы. Поэтому нужно стремиться к созданию рабочих мест в регионах, а для этого женщины нуждаются в обучении навыкам бизнес-планирования и поддержке в виде мини-грантов.

После обучения участники предложили 50 заявок на получение мини-грантов, из которых поддержали 30, причем 5 из них были проекты журналистов по проведению исследований и выпуску материалов.

Жительница бишкекской новостройки «Келечек» Насыкат Султонкулова поделилась опытом, что в освоении навыков планирования было важно научиться, как конкретизировать цель, продумать шаги. Наладить производство небольшого объема несложно, как показывает практика, проблема заключается в реализации продукции. Насыкат получила современную швейную машинку, планирует открыть ателье. «Очень люблю шить, получаю удовольствие, надо уже расширять производство».

Жительница села Кара-Добо Кадамджайского района Жаннат Коркошева рассказала, что в селе остается много шерсти, которую приходится выбрасывать, поэтому женщины



и приносит дополнительный доход. Теперь им надо освоить навыки продвижения продукции через социальные сети.

«Диалог и сплоченность между поколениями» - под таким названием реализовали проект в Араване по подготовке девушек к семейной жизни. Активистки приглашали психолога, врача на встречи с молодежью. «Через театрализованные постановки мы показывали хорошие стороны семейной жизни, как преодолевать трудности и жить в мире и согласии», - рассказала Рахаткан Росулова.

Гости из Токмака Фатима Нишанло и Ходжар Янгуй поделились радостью, как им помогли с выделением помещения и ремонтом. Теперь при

Обучение помогло развитию лидерских качеств женщин, - отметили участники ярмарки. Они обсудили дальнейшее сотрудничество в проведении профилактики радикализации.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.



За здоровый образ жизни

КВН на заданную тему

КАК ПРОШЕЛ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

За активное участие в мероприятиях, приуроченных к 1 декабря - Всемирному Дню борьбы со СПИДом, школьники города Ош и Ошской области получили призы и подарки.



1 декабря 12 школьных команд представили выступления: сценки, танцы, песни на тему здорового образа жизни и противодействия заражению инфекцией. Рассказы о путях передачи и способах защиты сопровождали красочными плакатами. Было показано несколько видеороликов, снятых старшеклассниками. Молодежь показала хорошие знания темы, артистические

СПИДом при содействии и поддержке международных организаций, гражданских активистов и СМИ.

В течение месяца в регионах проходили различные мероприятия по привлечению к сдаче анализов методом экспресс-тестирования. Медучреждения участвовали в конкурсах на лучшие информационные материалы. Для



способности и стремление к правильному образу жизни.

Всего в мероприятии приняли участие около 130 старшеклассников и учителей, а также представители муниципальных органов, гражданского сектора, молодежные активисты.

Среди школ города первое место заняла команда школы №38 имени Барпы Алькулова, среди районных школ - школа имени Б. Эшмамбетова в Кара-Кульдже. Ученикам и учителям вручили почетные грамоты, благодарственные письма, подарили книги на кыргызском языке, канцелярские принадлежности и многое другое.

Это действо прошло в рамках мероприятий "Знай свой статус" с целью информирования населения для снижения стигмы и дискриминации в отношении ЛЖВ. В организации мероприятий принимали участие Ошский областной центр профилактики и борьбы со

школьников и студентов проводили лекции и конкурсы самодетельности. Все это проходило в сотрудничестве с медиками СПИД центра и общественных организаций.

Также была организована встреча в формате пресс-кафе для журналистов с участием ЛЖВ и сотрудников СПИД-сервисных организаций. Затем для СМИ организовали конкурс материалов, по итогам которого публикации в нашей газете заняли одно из призовых мест за освещение истории семей, в которых есть несовершеннолетние ЛЖВ.

Напомним, ежегодно 1 декабря, в соответствии с решением Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и Генеральной Ассамблеи ООН, принятым в 1988 году, отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. В Кыргызстане этот день отмечается с 1996 года.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.

ОШСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ПРОТИВ РАНИХ БРАКОВ

В рамках ежегодной 16-дневной кампании против насилия в отношении женщин в ошской школе №41 прошла игра КВН на тему предупреждения ранних браков.



Старшеклассники напомнили, что несовершеннолетние девочки не готовы к браку, рекомендовали не торопиться и в случае замужества заключать брачные договоры. Они призвали родителей уважать право ребенка на получение образования, свободу выбора на самоопределение.

Ученики мастерски показали, как происходит сватовство в обычной восточной семье, где невеста несовершеннолетняя. Обычно это вопрос денег: одна семья в состоянии оплатить, другая согласна на это.

Молодежь показала, как несовершеннолетняя невестка становится жертвой

психологического воздействия свекрови. Уборка, мытье посуды, запреты на продолжение обучения, зависимость от старших членов семьи и многое другое.

В одном случае невестку выгнали из дома и она покончила с собой. Ее мать винила себя, что отдала несовершеннолетнюю дочь замуж. В другом случае девочку выдали замуж за трудового мигранта, который находился на заработках. Свекровь и невестка не смогли ужиться вместе, брак молодых распался после того, как муж по телефону дал развод молодой жене.

В обоих случаях главной в доме была свекровь. Роль мужчин была минимальна, их почти не было на сцене.

Тему ранних браков можно продолжить через показ, как молодым необразованным разведенным женщинам сложно добиться выплаты алиментов, что они нуждаются в правовой помощи. Другие негативные последствия проявляются в проблемах со здоровьем молодых женщин и детей. Тема обширная и актуальная.

Это мероприятие показало, что молодежь негативно относится к ранним бракам и призывает взрослых не допускать этого.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.



Банковский сектор

СОГЛАШЕНИЕ С УЗБЕКИСТАНОМ

В Оше состоялось подписание Соглашения по системе денежных переводов (СДП) "Береке" между представителями ОАО "Айыл Банк" и АКБ "ХамкорБанк", Узбекистан, который является лидером на рынке международных денежных переводов физических лиц в Узбекистане.

С узбекской стороны в подписании приняли участие заместитель председателя правления АКБ "ХамкорБанк" Акмалжон Махмудов. От имени ОАО "Айыл Банк" Соглашение подписал заместитель председателя правления Уланбек Ногаев.

У.Ногаев во время церемонии подписания отметил, что сотрудничество с АКБ "ХамкорБанк" позволит "Айыл Банку" увеличить спектр предоставляемых услуг и расширит деятельность в сфере международных денежных переводов.

"Этот момент очень важен для нас, мы подписываем Соглашение между Кыргызстаном и Узбекистаном. Сегодня внутренняя система денежных переводов "Береке" от ОАО "Айыл Банк" стала международной, и я думаю, что это прорыв для всей банковской сферы Кыргызстана", - добавил он.

В свою очередь, заместитель председателя правления АКБ "ХамкорБанк" Акмалжон Махмудов подчеркнул: "Наши народы были всегда близки. И мы рады, что сегодня укрепляем свое финансовое партнерство. Я хочу подчеркнуть, что данное Соглашение позволит осуществлять прямые

денежные переводы между братскими народами, что укрепит экономические узы обеих республик".

В процессе подписания Соглашения была достигнута договоренность о внедрении услуги денежных переводов "Береке" в АКБ "ХамкорБанк", услуга будет предоставляться в более чем 200 филиалах и отделениях Узбекистана. Также данная услуга будет доступной и удобной для граждан, проживающих на границе Узбекистана и Кыргызстана, став одним из эффективных финансовых инструментов по налаживанию рыночных отношений.

АКБ "ХамкорБанк" осуществляет свою деятельность на рынке банковских услуг Республики Узбекистан, начиная с 1991 года. За это время банк сформировал большую сеть филиалов, охватывающих все 14 административных регионов Узбекистана. В настоящее время АКБ "ХамкорБанк" имеет более 200 точек обслуживания, из них 42 филиала, 155 мини-банков, 18 пунктов приема платежей. В дружественную сеть ОАО "Айыл Банк" входят 13 коммерческих банков.

Система денежных переводов "Береке" - это моментальная отправка денежных переводов по всему Кыргызстану.

По системе "Береке" можно осуществлять перевод денег без открытия банковского счета за максимально короткое время, независимо от того, куда и откуда отправлен перевод.

Е. ТУРГУНБАЕВ.

СДЕЛАЛИ МИР ОРАНЖЕВЫМ

В Оше прошли мероприятия против насилия в отношении женщин.

Весело и с пользой прошло открытие в ошском парке аллеи оранжевых зонтов, которое посетили около 500 человек.

Небосвод аллеи украсила инсталляция из двух сотен словно парящих в небе оранжевых зонтов, между которыми на нитях свисали стилизованные под осенние «листья» дощечки с выдержками из международных документов о защите прав граждан на двух языках.

Во время открытия представители мэрии, комитета по делам молодежи, органов внутренних дел отметили важность выбранной темы защиты прав женщин и девочек. Подобные мероприятия объединяют усилия всех сторон: государственных органов, международных и общественных организаций.

Участникам напомнили, что в мире проходит широкомасштабная акция «Сделаем мир оранжевым и защитим права женщин-мигранток» в рамках 16-дневной кампании против насилия в отношении женщин и девочек, которая



продолжится до 10 декабря.

Открытие аллеи оранжевых зонтов - одна из таких акций. «В Оше впервые установлена аллея оранжевых зонтов. Зонт символизирует защиту прав, а оранжевый цвет дает энергию для достижений», - сказала юрист Айнура Мамажунус кызы.

Чтобы совместить интересное и полезное, организаторы предусмотрели разные конкурсы для участников, касающиеся знаний по правам человека, с уклоном в защиту прав женщин и девочек. В качестве призов активисты получили множество подарков с логотипами акции и организаторов: футболки, кружки, линейки,



браслеты, повязки и другое. Был конкурс и для детей, которые на установленных мольбертах рисовали мелками портреты своих мам. Почти все изобразили свою маму на фоне голубого неба как символа спокойствия, безмятежности и защиты. Все дети получили призы и подарки.

Особый колорит мероприятию придали выступления фольклорной группы «Этно Ош», которая исполнила несколько композиций.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.



САМОЛЕТЫ, СТАВШИЕ ОТЕЛЯМИ

Старому самолету можно найти весьма оригинальное применение. Например, превратить его в отель.

Jumbo Stay, Стокгольм, Швеция



Этот отель находится на территории стокинского аэропорта Арланд. Всего 15 минут в пути и бывший Boeing 747-200 распахнет перед вами люки. Открылся Jumbo в 2008 году. Его создатель Оскар Диос к тому моменту уже имел многолетний опыт управления отелями - и видимо решил вспомнить детскую мечту о полетах. Номер на одного человека в Jumbo Stay обойдется в 94 евро.

Costa Verde, Коста-Рика

Тихо догнивавший на свалке Boeing 1965 года был спасен от окончательного превращения в металлолом местными энтузиастами и стал местной достопримечательностью. Самолет отремонтировали и трансформировали в один



из корпусов отеля Costa Verde, расположенного в джунглях у берегов Тихого океана. Изнутри Boeing напоминает уютный деревенский домик. Обивка сделана из тикового дерева, а вся мебель вырезана вручную. Сутки в таком «домике» обойдутся в 525 долларов.

Woodlyn Park, Отороханга, Новая Зеландия

Этот новозеландский отельный комплекс вообще достоин отдельного



рассказа. Тут можно переночевать и в домике хоббита, и в винтажном железнодорожном вагоне. И все же жемчужина отеля - The Plane Hostel. Снаружи - старенький Bristol Freighter начала 1950-х годов, а внутри - уютные комнаты. Здесь часто останавливаются фанаты активного отдыха, любители рафтинга и дикого туризма. Ночь в The Plane Hostel обойдется в 200 долларов с человека, но ехать сюда стоит компанией: в самолете два четырехместных номера.

Vliegtuigsuite Teuge, Тёре, Нидерланды

À çááñú íðéáíáééñú ñíááòñééé Èé-18. Почти весь корпус самолета занимает люксовый номер с гидромассажной ванной, сауной и тремя плазменными телевизорами. Гостей угощают сладостями и



каждое утро подают вкусный и полезный завтрак. Из иллюминаторов Vliegtuigsuite Teuge открывается потрясающий вид на взлетную полосу аэропорта. Такой самолетный люк на одну ночь обойдется в 370 евро.

Отдых на высоте

Winvian Farm, Коннектикут, США

В деревянном ангаре вас ждет полностью отреставрированный вертолет береговой охраны Sikorsky Sea King Pelican. Вся мебель внутри заботливо интегрирована в аутентичный интерьер вертолета - из-за этого даже пришлось кровать поставить снаружи. Одна ночь в таком «номере» будет стоить от 699 долларов - в зависимости от дня проживания и времени года.



Кызыл-Кыштакское ОПП
Кызыл-Кыштакского айыльного аймака Кара-Суйского района объявляет **тендер** на закупку юрт (7 штук).

Тендер состоится **19 декабря 2018 г. в 11.00 часов** по адресу: Кызыл-Кыштакское ОПП, с. Жаны-Турмуш, в здании айыл окмоту, каб. бухгалтерии. Телефон: 0557 071093, Ядгаров Бахтияр.

ЭХО Оша

Учредитель - Ошская областная государственная администрация

Главный редактор
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор
Татьяна ВЬЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru
www.choosha.com

Адрес редакции: 723500,
г. Ош, ул. Курманжан
датки, 224.

Телефон: 4-85-46.
Объявления и реклама:
4-85-73, 2-59-41.

Подписной индекс:
68421.

Газета зарегистрирована
в Министерстве юстиции
Кыргызской Республики 12
октября 2001 г. Свидетельство
№ 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несут рекламодатели.

® (материалы, публикуемые на платной основе).

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции, отпечатана в ЧП «Ташмурзаев». Зак. № 079